[TpakTryeckast paboTa MO TEOPUU NPUHATHS PEILICHUH.

1. KoHTpO/bHBIC BONPOCHI

1.1. B 4ewm cyTts MeTO/a MOg00pa napamerpa’?

1.2. Kak ocymiecTBUTh mOA00p mapamerpa mpu padoTe ¢ AuarpaMmoit?
1.3. ®ynxuus HC()?

1.4. ®yuxkuus IVIT()?

1.5. Yro Takoe Tabiauiia MoACTaHOBKU?

1.6. Buasl TaOIHIIBI TOACTAHOBKHU.

1.7. W3 4ero ¢GopMHUPYIOTCS TaOIUITHI TOJCTAHOBKH?

1.8. Ha3HaueHwue cuieHapHeB.

1.8. Kak HanmoxuTh orpannyeHus Ha [louck pemenus?

1.9. Ilenu ucnons3oBanus npoueaypst Iloncka pemennsa?

1.10. Yto Takoe cXOAUMOCTh MPUMEHUTENBHO K [Toucky pemenus?
1.11. ITapametps! nporpammel [louck pemenus? Buasl Mmonenei.
1.12. Merops [Toucka pemienusi.

2. 3anaHMs HA BbINIOJIHEHUE NPAKTHYeCKO# padoThI

2.1. 3ananue 1. IIporHo3upoBaHue pe3yibTAaTOB HA OCHOBE MOA00pPa mapaMerpa
U Ta0JIMIbI NOJACTAHOBKH

1) Cornacno Bapuanty nmyrem [londopa mapamerpa onpenenuTe:

1.1. kakyro cymMMy HaJIO MOJIOKHUTH B OaHK 1moj X% ToJIOBBIX, 4TOOKI Yepe3 /N JIeT UMETh
Bk 100000 py6. Jlnst pacuera ucnonsiyite pyukmuo BC().

1.2. BenuuuHy exxeMecsiluHOM BhIMIaTel 3aiiMa B 100000 py6., ecaum OH B3AT TNpHU
npoueHTHOU crtaBke, paBHOU (X+3)% B rox. Jlns pacuerta ucnonb3yiTe GyHKIUIO
IUIT(). OcymecTBuTe MOAOOP TAKOTO KOJMYECTBA €KEMECSYHBIX BBIILIAT, HpPU
KOTOPOM Kakzas BeIriata coctaBuT 3500 pyoO.

2) Jns 3amaum 1.2 cocraBbTe TaONHILY MOACTAHOBKH C OJHOW MEPEMEHHOW U YCTAHOBUTE C
€€ IOMOIIBI0, KaK pPa3JIN4HbIC MPOLEHTHBIE CTABKM BIIMSIOT HA BEJIWYUHY BBIILIAT
IIPOLIEHTOB 110 KpeauTy (He MeHee 10 3HaueHuil, BKItoYas 3a1aHHOE).

3) Jnsa Toit xe 3amaun 1.2 cocTaBbTe TAOJIUIly MOACTAHOBKU C JIBYMS TIEPEMEHHBIMH W
paccunTafTe € €€ IMOMOIIBI0 BapHaHThl C PA3IMYHBIMM IPOLEHTHBIMU CTaBKaMU H
CpPOKaMH TUIaTeXel (3HAUEHUsl CTaBKU JOJKHBI OBITH TAKHUMH e, KaK U B I. 2; CPOKH
iarexeit ot 10 no 50 net, BKiIr0o9asi mogo0paHHoe 3HaUeHue B 1. 1.2).

4) Co3spaiiTe clieHapuil B BHJI€ CTPYKTYPBI IJIsi CpPaBHEHUS €KEMECSYHBIX BBITLIAT 110 3aiMy
(3amanus 1.2). B oruete CTpyKTYpbl OJJHOBPEMEHHO JIOJKHBI OBITH OTPaXKEHBI HE MEHEe 5
3HAYEHHUM €)KEMECAYHBIX BBIIIAT JJI PA3HBIX CPOKOB KPEIUTA.

5) B Tabmuue 2 mnpuBeneHbl OOHKETHBIE HAa3HAYCHHUsS HEKOTOpPOW opraHuzanuu. B
COOTBETCTBUM C O3TUMH JIAHHBIMU IIOCTPOWTE TUCTOTPaMMYy, BBIIOJHEHHYIO B BHJE
OTJENBHOro JIMCTa. B 31O nuarpamme mpu momomu mnpoueaypsl Ilogdopa mapamerpa
non6epure 3HadeHue B D MitH. py0., U3MeHsIsl 3HaU€HUE PEKJIaMBbl.

2.2. 3ananue 2. [louck pemeHust

1) [lnst BBITIOJIHEHMS TAHHOTO 3aJaHUsI HEOOXOIMMO BOCIIONIB30BaThCs (haitiom [OcHoBHas
nanka MS Office]\Office\Samples\Solvsamp.xls. B naHHO#1 KHUTE BEIOEPUTE 3aJaHHE B COOTBETCTBUU
¢ BapuanTom (Ta6numa 1).

1.1. Pazbepurech, kak ¢ mnomomplo ¢yHkuuu Iloncka pemieHuss MOXHO HaWTH

ONTUMAIBHOE 3HAYCHUE TSI PEIICHUS TIOCTaBIIeHHON 3anaun. [lo kakoMy mpHHIUITY
3a/1aHbl OTPAaHUYCHUS.
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1.2. Co3paiiTe oTUeT O pe3ybTaTax MOUCKA PEIICHHUS.

1.3. V3MeHuTe WUCXOIHBIE 3HAYCHHS IMapaMETPOB IIOMCKA pelieHus (Hampumep,

OTHOCHUTEIIbHYIO TIOTPEITHOCTh) M CO3/IaliTe OTYET C HOBBIMU PE3yJIbTaTaMHU.

2) Ha noBOoM nucrte co3maiite Tabmuiy 2. M3BecTHO opraHu3aiusi HE MOXKET MO3BOJIHUTH
cebe Tparuth B roxa cBeime H muH. py6. Ilpu momommm Iloncka pemeHus mondepure Takue
3Ha4YeHMsI O(UMCHBIX PACXOJI0B, PACXOJIOB HA 3ap./TIaTy, apeHAy M peKiiaMy, 4TOOBI CyMMa BCEX
pacxonoB Obuta paBHa H MitH. py0., B COOTBETCTBHH CO CIEAYIONIMMH YCIOBUSAMU (BBIOUPAIOTCS
10 BapHaHTYy):

A — 3ap./mnara = 450 000; oducusie pacxoas: oT 15000 mo 40 000; apennga = 3ap./mare;
3aTpaThl HA PEKJIaMY JTOJDKHBI OBITH OOJIbIIIE OHCHBIX PaCX0/I0B, HO MEHBIIIE apEH/IbI.

B — Oducusie pacxoast = 35 000; 3ap./mnara = 500 000; 3arparbl Ha pekjgamy JOJKHBI OBITH
Oosbiie 0UCHBIX PacX0I0B, HO MEHBIIIE 3ap./TaThl; apeHaa He 6omibire S00 000.

C — Apenpa ue 6ombiie 450 000; oducubie pacxoast He 6onbie 35 000; 3ap./mnata = 450 000;
3aTpaThl HA PEKJIaMy JIOJDKHBI OBITH OOJIBIIIE 3aTpaT Ha Tesle()OH, HO MEHBIIIE 3aTpaT Ha apeHTy.

Tabmuma 1
Ne Bap. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
X 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1
N 5 4 5 6 6 7 8 5 9 10 11 10
D 1,4 1,5 1,6 1,2 1,3 1,7 1,8 1,4 1,3 1,5 1,6 1,26
H 1,120 | 1,133 [ 0,999 | 1,226 | 1,450 | 1,500 | 1,333 | 1,000 | 1,222 | 0,998 | 1,235 | 1,325

3ananue IIp.1 | IIp.2 | IIp.4 | IIp.5 | IIp.1 | IIp.2 | IIp.4 | IIp.5 | IIp.1 | IIp.2 | [Ip.4 | IIp.5
2.1

Ycaopus A B C B C A C B A B C A

3aJaHus

2.2

Tabmuma 2

3ap/nnata 433100
KommyHanbHble pacxofp! 14150
OdmcHble pacxofbl 2480
KomaHgmpoBku 13650
MpepctaBuT pacxogpl 1675
TenedoH 5100
Ob6yyeHune 49000
Peknama 600000
ApeHpa 450845
MHBecTnummn 58000
Utoro

IIpumep BbINOJIHEeHUs 3a1anus 1.

ITpumep BrinosiHeHUs 3aaanus 1.1:

IIporieHT 7%
Cpok B rogax 10
IlepBoHauanbHas cymMMa 7237,750273
Bian 100 000,00p. | =BC(porenT; CPoK B rojax; —nepBoHaYaANbHAS CyMMA; ; )

ITpumep BoIMOIHEHUS 3aAaHus 1.2:

Cpox B Mecsax 39
CraBka 20%




3aém

100 000,00p.

E>xemecsdHBIE BBIILIATHI

3 500,00p.

=IIJIT(craBka/12; cpok B Mecsax; — 3aéM; ; )

JKenThIM 1IBETOM BBIZIETICHA TTIO0UpaeMast siaeika.
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